

Мой папа



Мой папа Феокистов Александр Владимирович родился и вырос в посёлке Нижний Ингаш. В 1996 году окончил Нижнеингашскую среднюю школу №2. С самого детства папа хотел служить в армии, считал, что каждый уважающий себя мужчина должен отдать свой долг Родине. Поэтому со школьной скамьи отец подготавливал себя к этому важному в своей жизни шагу. Он посещал спортивные секции, бегал на лыжах, играл в хоккей, участвовал в туристических слетах. Поэтому ко времени призыва в армию папа уже был крепким и натренированным юношей.

В декабре 1997 года папа был призван в ряды Вооруженных Сил Российской Федерации, где достойно отслужил 2 года. Служба отца проходила во внутренних войсках войсковой части 3476. Он служил в отряде специального назначения. Стойко и мужественно переносил молодой боец все тяготы армейской жизни. Молоденькие солдатики проходили строевую и огневую подготовку, изучали приемы рукопашного боя, новые виды вооружения, выезжали на полигон на стрельбы. Армейские годы закалили отца, сделали его стойким и выдержанным, научили быть честным, готовым прийти на помощь в трудную минуту.



За годы службы в армии папа неоднократно бывал в горячих точках. Группой специального назначения они сопровождали спец. грузы в Чеченскую республику, участвовали в спец. операциях по освобождению мирного населения. Эти командировки научили отца выносливости, смелости, настоящей мужской дружбе. Демобилизовался папа в звании старшины.

Я часто смотрю его альбом, сделанный на память об окончании службы. Этот альбом отражает все события, происходившие в годы его службы. В этом альбоме находятся фотографии, на которых запечатлен рукопашный бой, освобождение заложников, тренировки и многие другие моменты. Мне всегда очень интересно было пересматривать этот альбом и



представлять моего папу юным солдатом. Конечно, он и сейчас еще молод, но с фотографий на меня смотрит можно сказать ещё совсем молодой мальчик. Он ещё не освоился в жизни, не сумел многого понять, да и особого социального положения ещё не имел. Но в глазах его видна любовь к своей Родине, к её защите. Когда мы вместе просматриваем его альбом, и он начинает мне рассказывать о своей армейской жизни, в его голосе слышатся нотки грусти, но грусти не от того, что он несколько лет своей жизни посвятил службе, а от того, что годы эти были запоминающимися, в какой-то степени весёлыми. Я понял, что для моего папы служба в армии была желанной. Иногда он рассказывает мне об армии. В своём рассказе он упоминает имена некоторых сослуживцев, а это говорит лишь о том, что мой папа полюбил те годы и тех людей. Армия очень помогла моему папе в жизни. Она научила его не бояться никаких трудностей.

И хоть с виду папа выглядит серьезным или даже слегка суровым, в душе он добрый и отзывчивый человек. Он всегда готов прийти на помощь, поддержать, успокоить, развеселить. Он с любовью и уважением относится к своим родителям, родным и близким. Нежно и трепетно относится к моей маме. Для меня он не просто папа, не просто лучший советчик и друг, но и пример для подражания.

Феоктистов Данил, ученик 6Б класса.

2013 г.